



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO E DOS RECURSOS HUMANOS
COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 004/2017 - SEARH/SEJUC/RN - RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Especial do Concurso Público, no uso de suas atribuições legais, considerando a prerrogativa de alterar a bem do interesse público os atos administrativos de sua discricionariedade, torna pública a **retificação** do **EDITAL Nº 001/2017 – SEARH/SEJUC/RN**, nos seguintes termos:

1 – Fica prorrogado até as **12h00min do dia 27 de junho de 2017** o prazo de envio de requerimentos de inscrição do concurso público.

1.1 A data limite para pagamento da respectiva taxa de inscrição e para envio de laudo médico para fins de concorrência às vagas destinadas a pessoas com deficiência e/ou atendimento especial para a prestação das provas (mencionados nos subitens 5.1.2 e 6.1 do Edital) passa a ser até **27 de junho de 2017**.

1.2 Nos subitens 5.1.8 e 6.5 do Edital, onde se lê “[...] **03 de julho de 2017.**”, leia-se “[...] **05 de julho de 2017.**”.

2 – O cronograma previsto do concurso fica alterado nos seguintes termos:

FASE	DATA
Prazo para inscrições no certame	De 24/05/2017 a 27/06/2017
Reimpressão do boleto (último dia para pagamento)	27/06/2017
Divulgação do deferimento preliminar de inscrições (Geral / Pessoa com Deficiência / Atendimento Especial)	05/07/2017
Prazo para interposição de recursos acerca do deferimento preliminar de inscrições (Geral / Pessoa com Deficiência / Atendimento Especial)	06 e 07/07/2017

3 – Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação.

4 – O Edital será consolidado de forma a abranger as alterações contidas nesta Retificação.

5 – Publique-se.

Natal/RN, 22 de junho de 2017.

WERBERT BENIGNO DE OLIVEIRA MOURA
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DO CONCURSO PÚBLICO